

20130561253

ВЛАДА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на член 150 став 3 од Законот за енергетика („Службен весник на Република Македонија” бр. 16/11 и 136/11), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 16.4.2013 година, донесе

ОДЛУКА ЗА ВКУПНАТА ИНСТАЛИРАНА МОЌНОСТ НА ПОВЛАСТЕНИТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ НА ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА ПРОИЗВЕДЕНА ОД СЕКОЈ ОДДЕЛЕН ОБНОВЛИВ ИЗВОР НА ЕНЕРГИЈА

Член 1

Со оваа одлука се пропишува вкупната инсталирана моќност на повластените производители на електрична енергија произведена од секој одделен обновлив извор на енергија.

Член 2

Вкупната инсталирана моќност на ветерните електроцентрали за кој ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија заклучно до 31 декември 2025 година треба да изнесува 150 MW согласно следната динамика:

Вкупната инсталирана моќност на ветерните електроцентрали за кои ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија до 31 декември 2016 година треба да изнесува 65 MW.

Вкупната инсталирана моќност на ветерните електроцентрали за кои ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија до 31 декември 2020 година треба да изнесува 100 MW.

Вкупната инсталирана моќност на ветерните електроцентрали за кои ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија до 31 декември 2025 година треба да изнесува 150 MW.

Член 3

Вкупната инсталирана моќност за која ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија произведена од фотонапонски електроцентрали со инсталирана моќност помала или еднаква на 50 kW треба да изнесува 4 MW.

Вкупната инсталирана моќност за која ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија произведена од фотонапонски електроцентрали со инсталирана моќност поголема од 50 kW, а помала или еднаква на 1 MW, треба да изнесува 14 MW.

Член 4

Вкупната инсталирана моќност за која ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија произведена од електроцентрали на биомаса треба да изнесува 10 MW.

Член 5

Вкупната инсталирана моќност за која ќе се применуваат повластените тарифи за купопродажба на електрична енергија произведена од електроцентрали на биогаз треба да изнесува 6 MW.

Член 6

Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука престанува да важи Одлуката за вкупна инсталирана моќност на повластените производители на електрична енергија произведена од секој одделен обновлив извор на енергија („Службен весник на Република Македонија” бр. 100/11 и 12/12).

Член 7

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија”.

Бр. 41 - 2304/2
16 април 2013 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
м-р **Никола Груевски**, с.р.